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Προς  
Τα  Μέλη του Συνδέσμου                                                                            Αθήνα,18 Ιουν. 2021                                                     
                                                 Αρ. Πρωτ. 
 

ΣΥΓΚΛΗΣΗ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ & ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ 
 

Μετά από 16 μήνες απαγόρευσης συγκεντρώσεων και 4 από τον οφειλόμενο χρόνο 
σύγκλησης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και διεξαγωγής αρχαιρεσιών εκλογής νέου Δ. Σ. ένεκα της 
πανδημίας, συνεδρίασε για πρώτη φορά το Δ. Σ. την 3/6/21. Κατόπιν αυτών, καλούνται τα Μέλη του 

Συνδέσμου Θεσσαλονικέων σε Τακτική Γενική Συνέλευση και Διεξαγωγή Αρχαιρεσιών, σύμφωνα με τα 
άρθρα του Καταστατικού Νο 5, Παράγρ. 2-3 και Νο 16 μέχρι 21, την Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021, ώρα 

18.30΄ στο Εντευκτήριο του Συνδέσμου, Αβέρωφ 11,  5ος Όροφος. 
          Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Τακτική Γενική Συνέλευση και οι Αρχαιρεσίες για την 
Εκλογή του Νέου Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και της Εξελεγκτικής Επιτροπής, θα 
επαναληφθούν την Δευτέρα 12 Ιουλίου, στον ίδιο χώρο και ώρα. 
 

Μετά  την  λήξη  των  Αρχαιρεσιών,  θα  ακολουθήσει  Δεξίωση,  προσφορά  του                     
Συνδέσμου  προς    τα Μέλη. 

 
ΘΕΜΑΤΑ  Τ. Γ.  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 
1. Πεπραγμένα  Περιόδου  1/2/19 – 30/6/21               5.   Προϋπολογισμός  Νέας  Περιόδου      
2. Οικονομικός  Απολογισμός                                     6.   Θέματα που το Δ.Σ. θέτει προς συζήτηση 
3. Έκθεση Εξελεγκτικής  Επιτροπής                           7.   Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 
4.  Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου                             Εξελεγκτικής Επιτροπής 

                                                                                 
 

          Κατά το Καταστατικό επιτρέπεται η υποβολή υποψηφιοτήτων ακόμη και πριν την Έναρξη 
της Γενικής Συνέλευσης. Είναι όμως καλό, οι υποψηφιότητες να έχουν υποβληθεί στην Γραμματεία 
του Συνδέσμου, για τεχνικούς και μόνον λόγους, μέχρι την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021. 
          Μέλη του Συνδέσμου, που για προσωπικούς τους λόγους θα απουσιάζουν, είναι όμως 
ταμειακά ενήμερα, είναι δυνατόν να μετάσχουν των Αρχαιρεσιών με εξουσιοδότηση σε άλλο 
Μέλος του Συνδέσμου, που όμως και αυτό θα πρέπει να είναι ταμειακά ενήμερο, διότι δικαίωμα 
συμμετοχής – κατά το Καταστατικό – έχουν μόνον τα ταμειακά ενήμερα Μέλη του Συνδέσμου. 
          Στην Γενική Συνέλευση της 5 Ιουλίου 2021, ή σε όποια επαναληπτική, κάθε ταμειακά 
ενήμερο Μέλος θα έχει την δυνατότητα να εκπροσωπήσει (με ειδική προς τούτο πρωτότυπη 
εξουσιοδότηση σφραγισμένη από την Γραμματεία του Συνδέσμου) μόνο ΕΝΑ άλλο Μέλος – κατά 
το Καταστατικό, άρθρο 20 –  που έχει πραγματική αδυναμία να παραστεί στην Γενική Συνέλευση. 

Λόγω της ιδιαίτερης σπουδαιότητας της Γενικής Συνέλευσης, ένεκεν της καθυστέρησης για 
τους γνωστούς λόγους, καθώς και της εμπλοκής της τράπεζας Πειραιώς με τον εκεί τηρούμενο 
λογαριασμό του Συνδέσμου, παρακαλούμε για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή των 
Μελών μας. 
                Ο Πρόεδρος                                                                           Η  Γεν. Γραμματέας 
 
 
           Ζαφείρης Ταμπακίδης                   Ελευθερία Σεμερτζίδου  
                                                                               

Αβέρωφ 11 και 3ης Σεπτεμβρίου, Αθήνα 10433    τηλ 2108222920, τηλ/fax 2108222498,  
Email syndesmosthessalonikeon@gmail.com             site www.thessalonikeis.gr  


